Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2017-12-07

Partavling, 46 bord, 92 par.

Antal brickor: 24. Medel: 1080.0.

Plac Par

1 C5 1527  70.69
2 A8 1483  68.66
3 D13 1403  64.95
4 E13 1391 64.40
5 D20 1373  63.56
6
7
8
9

Poang %

C8 1345  62.27

F107 1328 61.48

F114 1301 60.23

F106 1287  59.58

10 F101 1285 59.49
11 D5 1272  58.89
12 E15 1268 58.70
12 D18 1268 58.70
14 E4 1258 58.24
15 B10 1252  57.96
16 E9 1249  57.82
17 Cc1 1240 57.41
18 A7 1231  56.99
19 All 1226  56.76
20 B4 1221  56.53
21 B5 1218  56.39
22 F105 1213 56.16
23 B8 1185 54.86
24 E10 1177  54.49
25 D4 1175  54.40
26 Al12 1171 54.21
27 Bl 1168  54.07
28 C18 1159  53.66
29 E7 1156  53.52
29 D12 1156  53.52
31 D1 1140 52.78
32 F108 1139 52.73
33 B11 1137 52.64
34 C4 1135 52.55
35 B6 1134  52.50
36 C2 1133  52.45
37 D11 1130 52.31
38 A3 1115 51.62
39 A10 1099 50.88
40 F109 1097 50.79
41 B2 1091  50.51
42 C3 1086  50.28
43 D7 1084  50.19
44 C17 1083 50.14
45 E5 1078  49.91
46 C16 1070  49.54
47 El4 1063  49.21
48 A6 1061  49.12
48 D16 1061  49.12
50 El 1055 48.84
51 D3 1054  48.80
52 E2 1053  48.75
53 F113 1052  48.70
54 C15 1048  48.52
55 C9 1045 48.38
56 D9 1044  48.33
57 C13 1023  47.36
58 B3 1022 47.31
58 D19 1022 4731
60 C12 1021 47.27
61 F103 1008  46.67
62 D17 997 46.16
63 E11l 996 46.11
64 D8 991 45.88
65 E3 987 45.69
66 E16 982 45.46
67 F111 965 44.68
68 F102 960 44.44
69 E8 956 44.26
70 D15 951 44.03
71 C14 948 43.89
72 C10 935 43.29
73 A4 933 43.19
74 A9 925 42.82
75 B9 924 42.78
76 E12 923 42.73
77 B12 917 42.45
77 D14 917 42.45
79 A5 916 42.41
80 Al 915 42.36
81 D10 910 42.13
82 C6 899 41.62
83 A2 885 40.97
84 C1 880 40.74
85 F110 877 40.60

Namn

Greta Persson - Ake Loftén

Hans Ohrling - Yngve Frolander

Britt Hellstrand - Kjell Hellstrand
Margareta Gustafson - Géran Gustafson
Per Bergstén - Svante Wangberg

Stig Nilsson - Leif Johansson

Harald Danielsson - Olle Nilsson
Waldo Whiteman - Lennart Karlsson
Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren
Olle Karlsson - Sture Lennartsson
Bengt Hallgren - Cecilia Morner

Arne Melin - Maud Kylinger

Bruno Astrand - Uno Karlsson
Jan-Ake Gustavsson - Bernt Carlsson
Ralf Bystrom - Mats Hallerstedt
Angela Sokjer - Hannibal Sokjer

Don Lindsay - Roger Klang

Sven Alenius - Carl-Johan Tersmeden
Ove Jansson - Inga Nyberg

Klas Nilsson - Erik Nordenberg
Marianne Gerard - UIf Gerard
Ingemar Lindberg - Lage Johnsson
Lars-Eric Adolfson - Lauri Norta
Margareta Ljunge - Margareta Jarheden
Ingvar Holmér - Curt Lind

Britt Edlund - Lena Bjon-Aaltonen
Lennart Djupfeldt - Hans Obstfelder
Gull-Maj Erlandsson - Leif Erlandsson
Lars Loévgren - Orjan Randhede

Idor Kihlmark - Lars Haglund

Kent Wéppling - Else-Marie Wéappling
Gun Karlsson - Ake Karlsson

Lars Béackskog - Bertil Hult

Goran Sandstrom - Bodil Olsson
Lennart Asplund - Annika Sundelin
Anne Stahle - Lena Jansson

Georg Larsson - Gunilla Larsson
Maud Heleander - Monica Larsson
Gullevi Feldt - Arne Johansson

Jan Gunnarsson - Per-Ake Lanemo
Gully Larsson - Gulli Sandberg
Kerstin Wahlund - Kerstin Anderlind
Monika Wickman - Lars Axsater

Leif Lowegren - Karin Léwegren
Goran Dabhlin - Ove Arbsjo

Anna Bjurenvall - Eva Cederblad
Kerstin Engmark - Harriet Rosell
Gunilla Ostervall - Jan Holm

Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt
Kerstin Johansson - A-C Nathanson
UIf Frimodig - May Lindberg
Margareta Hedin - Bertil Andersson
Eskil Steg6 - Ulla Wahlquist

Wiveca Zacharias - Johan Millgvist
Bodil Andersson - Sven Andersson

Margaretha von Plomgren - Gunilla Ramén

Solveig Kristiansson - Britt-Marie R6nn
Tina Elfstedt - Seija Kérkkainen

Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder
Marja Hansson - Inger Edstrom

Per Parborg - Lars Olson

Bengt Ljungcrantz - Harry Tallé

Anita Folkeson - Jan Folkeson

Inger Nygard - Eivor Henriksson

Siv Gustavsson - Ulla Ouchterlony

Anna-Karin Larsson-Cohn - Ulf Larsson-Cohn

Bertil Helmer - Stig Petersson

Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg
Ingrid Karlsson - Margareta Strom
Else-Maj Sigfridsson - Birgitta Kempe
Inger Sandman - Gunilla von Mdéller
Ulla Lévgren - Barbro Ceder

Ann Varcoe - George Varcoe

Karl Kedland - Vidar Bjelke

Randi Hult - Margareta Jonsson

Ingmarie Leinskdld - Ann-Margret Bokmark

Sonja Forsby - Leif Jansson

Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson
Bjorn Hallman - Ulla Ekstrom

Bengt Abrahamsson - Ingrid Sivertsson
Ingvar Malm - Mats Ersson

Gosta Suwe - Ulla Suwe

Hans Ahlstrom - Sten Frykholm

Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman
Kenneth Géllman - Kerstin Kardell
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MID

15752
25090
16126
1188
41
15422
36010
2111
61040
33615
8909
85944
53524
11951
7156
27407
47390
54714
9090
12950
100
56706
33964
1480
4399
10455
11917
23351
50169
21611
88572
1201
90955
38419
10697
38420
10658
11406
2229
40110
7738
83971
58916
63079
93197
38314
51114
9131
53174
55133
41478
91376
91133
28630
26046
40826
5514
55302
58732
5985
55697
4393
91432
25338
87227
40112
81583
51550
35000
63114
49935
92069
62266
62396
22149
32383
91665
23655
79682
56732
54270
89370
59983
51494
32688

836
14452
16125
1189
47877
48841
55230
1196
60124
11845
87945
31298
62924
29381
11306
27408
5512
55579
33178
12256
9795
83441
12910
36059
89512
2602
88642
23352
6043
47878
88573
1176
6390
23405
29538
45117
10657
59957
48275
41450
91666
89251
40760
63078
37291
38488
51025
54966
53173
48694
87809
11916
36625
7232
26045
39649
22024
61171
58731
83718
9206
30401
45567
17544
45563
1562
88456
84687
35001
62922
35711
33830
62267
62395
50066
78984
53279
81442
62206
21155
58734
26474
62363
25331
1303

Klubb

Kullabygdens BK
Norrorts Bridge - Akersberga BS
Trosa BS
Filbyter Bridge
Trosa BS
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Trosa BS
Filbyter Bridge
Trosa BS
Filbyter Bridge
Hammar6 BK - Solstabridgen
Filbyter Bridge
Kullabygdens BK
Akersberga BS - Gavle BK
Akersberga BS
Solstabridgen
Solstabridgen
Filbyter Bridge
Solstabridgen
Filbyter Bridge
Gnesta BK - Trosa BS
Akersberga BS
Solstabridgen
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge
Trosa BS

Trosa BS
Filbyter Bridge
Solstabridgen
Kullabygdens BK
Solstabridgen
Kullabygdens BK
Gnesta BK
Akersberga BS - Norrorts Bridge
Akersberga BS - BK S:t Erik
Filbyter Bridge
Solstabridgen
Kullabygdens BK
Trosa BS
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge
Akersberga BS
Trosa BS
Filbyter Bridge
Trosa BS
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK
Trosa BS
Kullabygdens BK
Karlstads BK
Trosa BS
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge
Trosa BS
Filbyter Bridge
Trosa BS
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Filbyter Bridge
Trosa BS
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK
Akersberga BS
Akersberga BS
Solstabridgen
Filbyter Bridge
Solstabridgen
Trosa BS

BK S:t Erik - Akersberga BS
Akersberga BS - Norrorts Bridge
Trosa BS
Kullabygdens BK
Akersberga BS
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge




86 D2 868 40.19  Kurt Edvardsson - Ake Séderberg 37176 27160 TrosaBS
87 C7 863 39.95 Jan Nauckhoff - Susanne Nauckhoff 27251 27252 Kullabygdens BK
88 F104 846 39.17 Nisse Askehed - Séren Widén 29397 29396 Filbyter Bridge
89 D6 784 36.30 Louise Gernandt - Annika Haaga 63796 58735 TrosaBS
90 F112 762 35.28 Ingvar Jonsson - Bengt Andersson 91413 91415 Filbyter Bridge
91 B7 691 31.99 Ake Svensson - Johan Broms 33556 49058 Solstabridgen
92 E6 688 31.85 Lars-Gunnar Karlsson - Nils-Goran Engmark 90952 80598 Filbyter Bridge
1 49 Basta kontrakt 2 « D64 Basta kontrakt 3 «D10 Basta kontrakt
Nord v KKn9 4¢ OD-1100 Ost v Kn954 5v S =650 Syd v K1087 ANT S =430
Ingen + 1064 NS + KKn642 ov ¢+ Kn72
#E107652 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT #EKKn5 & ¢ v & NT
 EKn5 # 876432 N 104 9 3 5 102 # Kn8753 N9 11119 10 & EKn643 4982 N 8 109 6 10
v E86 v75 S 104 9 4 5 vE1032 v76 S 9 11119 10 v Kn93 vED5 S 8 109 6 10
+ KDKn832 ¢ E95 039397 4985 + D103 032233 +3 + D1064 04346 3
»8 #Kn9 V39397 #9653 #KD10 V32233 D974 #863 V43473
«KD10 » EK9 & K75
vD10432 vKD8 v 642
*7 ¢ E7 + EK985
#KD43 #EKN742 #102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A4 A3 4v S= &8 420 89.0 1.0| B2 B11l 3NS+2 &9 660 84.0 6.0 E7 E15 3NN+1 ¢4 430 88.0 2.0
F109 F110 4v S= &A 420 89.0 1.0 B4 B3 3NS+2 ¥3 660 840 6.0 B10 B5 3NN+l 49 430 88.0 2.0
C7 C3 5#4N= ¢A 400 86.0 40| C6 Cl16 3NS+2 v2 660 84.0 6.0 |F101 F108 3NN+1 ¢4 430 88.0 2.0
E9 E4 5¢DV-2 #A 300 830 7.0 E1I0 E2 3NS+2 ¥3 660 840 6.0 A8 A6 3NS= 3 400 81.0 9.0
D13 D1 54D O-2 #K 300 83.0 7.0/ D13 D1 3NN+2 &5 660 840 6.0 A1I0 A5 3NS= 46 400 81.0 9.0
E13 E1 3v S+2 &8 200 80.0 10.0| E14 E7 3NS+2 v3 660 840 6.0/ C11 C6 3NN= ¢4 400 81.0 9.0
A7 Al2 3v S+1 &8 170 70.0 20.0 |F113 F101 3NS+2 &3 660 840 6.0| Cl16 C7 3NN= #3 400 81.0 9.0
D7 D9 3vS+1 «8 170 70.0 20.0| E3 E5 3NS+1 42 630 63.0 27.0| C13 C2 24 V-2 +J 200 75.0 15.0
D12 D15 2v S+2 ¢J 170 70.0 200 A4 A3 3NS+1 ¥3 630 63.0 27.0| D19 D3 24 V-2 &#A 200 75.0 15.0
E14 E7 3vS+1 3 170 70.0 20.0| A7 A12 3NS+1 v2 630 63.0 27.0| D1 D15 INN+3 ¢4 180 68.0 22.0
Cl5 C2 3vS+1 8 170 70.0 20.0| B8 B6 3NS+1 4T 630 63.0 27.0 E4 E6 2NN+2 ¢4 180 68.0 22.0
E15 E6 3vy S+1 ¢J 170 70.0 20.0| B9 Bl 3NS+1 &3 630 63.0 27.0| A9 Al INS+3 #4 180 68.0 22.0
Cl8 C4 3v S+l ¢K 170 70.0 20.0| C9 C17 3NS+1 v2 630 63.0 27.0| D11 D18 2NN+2 ¢4 180 68.0 22.0
F108 F114 3v S+1 6 170 70.0 20.0| A10 A5 3NS+1 v2 630 63.0 27.0| E14 E8 INN+3 +5 180 68.0 22.0
F112 F107 2v S+2 &8 170 70.0 20.0| B10 B5 3NS+1 &6 630 63.0 27.0 El E16 2NS+1 &3 150 56.0 34.0
E8 E11 5¢ V-3 v9 150 59.0 31.0| C12 Ci11 3NS+1 T 630 63.0 27.0 B4 B3 2NN+1 42 150 56.0 34.0
C9 C17 44 S+1 ¢K 150 59.0 31.0| D12 D15 3NS+1 v2 630 63.0 27.0| D8 D10 INS+2 &4A 150 56.0 34.0
E10 E2 44 N= +¢A 130 56.0 34.0| E16 E12 3NS+1 v2 630 63.0 27.0| C9 Cl14 INS+2 46 150 56.0 34.0
B4 B3 4¢ V-2 49 100 50.0 40.0| D20 D5 3NN+1 &T 630 63.0 27.0| D9 D16 INS+2 &3 150 56.0 34.0
B8 B6 44 O-2 &K 100 50.0 40.0 |F108 F114 3NS+1 49 630 63.0 27.0| E11 E3 INS+2 43 150 56.0 34.0
A9 Al 44 O-2 &K 100 50.0 40.0 |[F109 F110 3NS+1 ¥3 630 63.0 27.0| D13 D2 2NN+1 ¢4 150 56.0 34.0
B10 B5 5¢ V-2 vK 100 50.0 40.0| D7 D9 4vS= 4T 620 47.0 430 A4 A3 2¢v N+1 &3 140 45.0 450
F113 F101 4¢ V-2 v3 100 50.0 40.0| E15 E6 4v S= #3 620 47.0 43.0( E1I0 E5 3vy N= 49 140 45.0 450
A2 All 44 O-1 7 50 40.0 50.0| A2 All 3NS= ¢9 600 33.0 57.0| E13 E2 2v N+1 &9 140 45.0 45.0
B2 Bll 44 O-1 7 50 40.0 50.0| D4 D17 3NS= v2 600 33.0 57.0 |F113 F102 1v N+2 49 140 45.0 450
B9 Bl 44 O-1 7 50 40.0 50.0| D6 D14 3NS= v2 600 33.0 57.0| C10 C17 2¢ S+2 46 130 40.0 50.0
D11 D3 4¢ V-1 49 50 40.0 50.0| A8 A6 3NS= v2 600 33.0 57.0| C8 C4 1¢ S+2 &7 110 36.0 54.0
Cl4 C8 4¢ V-1 vK 50 40.0 50.0] A9 Al 3NS= 4T 600 33.0 57.0| D12 D4 3¢ S= 3 110 36.0 54.0
D18 D10 2v S-1 ¢ -50 32.0 580| E9 E4 3NS= #3 600 33.0 57.0 |F104 F112 1¢ N+2 &3 110 36.0 54.0
F102 F105 5# N-1 ¢A -50 32.0 58.0| D11 D3 3NS= ¥3 600 33.0 57.0| A2 All 2¢ S= &4 90 29.0 61.0
F103 F111 54 N-1 42 -50 32.0 58.0| C14 C8 3NS= &3 600 33.0 57.0| D14 D7 2¢ S= &4 90 29.0 61.0
C6 C16 2¢ V= 49 -90 26.0 64.0| D16 D8 3NS= v2 600 33.0 57.0 |F105 F107 2¢ N= 49 90 29.0 61.0
B7 Bl12 2¢ V= &5 -90 26.0 64.0| C18 C4 3NS= +9 600 33.0 57.0 |F110 F111 2& N= 49 90 29.0 61.0
E16 E12 2¢ V= vK -90 26.0 64.0 |F102 F105 3NS= vA 600 33.0 57.0| C1 C12 INS-1 3 -50 17.0 73.0
Cl10 C5 2¢ V+1 vK -110 21.0 69.0 [F103 F111 3NS= ¢2 600 33.0 57.0| A7 Al12 3NS-1 #4 -50 17.0 73.0
D19 D2 2¢ V+1 v¥K -110 21.0 69.0| C10 C5 4¢ S+1 T 150 19.0 71.0 B8 B6 INS-1 43 -50 17.0 73.0
E3 E5 2¢ V+2 vK -130 15.0 750 C13 C1 2¢ S+3 T 150 19.0 71.0 B9 Bl 2¢ S-1 &4 -50 17.0 73.0
A8 A6 4¢ V= a9 -130 15.0 75.0| B7 B12 3NS-1 &9 -100 10.0 80.0 E9 E12 3vy N-1 &8 -50 17.0 73.0
Cl13 Cl 3¢ V+1 ¥K -130 15.0 75.0| E8 E11 3NS-1 &5 -100 10.0 80.0| C15 C3 3¢ S-1 &A -50 17.0 73.0
D16 D8 4¢ V= &#A -130 150 75.0| E13 E1 6NS-1 vA -100 10.0 80.0| D17 D5 3¢ S-1 &4 -50 17.0 73.0
D20 D5 34V= ¢7 -140 10.0 80.0| C15 C2 4vy N-1 K -100 10.0 80.0 [F103 F106 3¢ N-1 49 -50 17.0 73.0
Cl2 Cl11 44 O= 7 -420 8.0 82.0| D19 D2 4y N-1 43 -100 10.0 80.0| D6 D20 3¢ S-2 «A -100 5.0 85.0
F104 F106 44 O+1 ¢5 -450 6.0 84.0 [F104 F106 3NS-1 v2 -100 10.0 80.0 B7 B12 3NN-2 ¢4 -100 5.0 85.0
D4 D17 44D O= &K -590 3.0 87.0 [F112 F107 4v S-1 42 -100 10.0 80.0| C18 C5 4y N-2 49 -100 5.0 85.0
D6 D14 44DO= ¢7 -590 3.0 87.0| C7 C3 4NS-2 v2 -200 1.0 89.0 [F109 F114 2NS-2 43 -100 5.0 85.0
A10 A5 34DO+1+¢7 -630 0.0 90.0| D18 D10 5v N-2 43 -200 1.0 89.0 B2 Bll 24 V= &K -110 0.0 90.0
4 4 K105 Basta kontrakt 5 4 D94 Basta kontrakt 6 & EK73 Basta kontrakt
Vast v EK953 3NT N =600 Nord v EKD92 7NT N =2220 Ost v42 2¢ O =-90
Alla + 107 NS + EK73 ov + Kn8
#ED6 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT #EDKnN52 & ¢ v & NT
«4E982 4D63 N899 89 487632 4KI10 N 9 13131113 4 852 « D96 N757 765
vD76 v 82 S 88989 v754 v 1063 S 9 13131113 vE63 vKD10 S757 75
¢854 ¢ KKn92 054353 +52 ¢ Kn4 040020 ¢+ E10762 ¢ D95 058656
#Kn102 #K875 V54454 #753 #KKn10964 V 4 0 0 2 O +K10 #9763 V 6 86 6 6
4 Kn74 & EKn5 4 Knl104
v Knl04 v Kn8 v Kn9875
+ ED63 + D10986 + K43
2943 #EDS8 *84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
Cll C6 4y N+1 &2 650 90.0 0.0| D4 D19 6NS+1 43 1470 88.0 20| A3 All 4¢ V-2 &4A 200 89.0 1.0
E9 E12 3NN+1 9 630 87.0 3.0 B5 B4 6NS+1 &7 1470 88.0 20| E11 E6 3¢ V-2 &#A 200 89.0 1.0
F104 F112 3NN+1 ¢9 630 87.0 3.0 C12 <C7 6NS+1 &8 1470 88.0 2.0 Bl B7 24 N+1 9 140 81.0 9.0
D9 D16 4vy N= ¢2 620 83.0 7.0/ B1 B7 6vy N+1 &9 1460 840 6.0| D1 D5 24 N+1 &7 140 81.0 9.0
F103 F106 4y N= v8 620 83.0 7.0/ D1 D5 6¢ S+1 &7 1390 76.0 14.0 B8 Bl12 14 N+2 5 140 81.0 9.0
A10 A6 3NN= ¢2 600 79.0 11.0| B3 B1l 6¢ N+1 ¢4 1390 76.0 14.0| A10 A6 24 N+1 +5 140 81.0 9.0
D13 D2 3NN= +2 600 79.0 11.0| A8 Al12 6¢ N+1 ¢4 1390 76.0 14.0| D18 D12 24 N+1 5 140 81.0 9.0
B3 B1l INN+3 2 180 74.0 16.0| B8 B12 6¢ S+1 &7 1390 76.0 14.0 |F106 F108 14 N+2 ¢5 140 81.0 9.0
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B9 B2 INN+3 42 180 74.0 16.0| B10 B6 6¢ S+1 ¢2 1390 76.0 14.0 B5 B4 24 N= 46 110 69.0 21.0
E13 E2 INN+3 8 180 74.0 16.0| E13 E3 6¢ S+1 #8 1390 76.0 14.0 E9 E14 14 N+1 5 110 69.0 21.0
A8 Al2 2v N+2 8 170 67.0 23.0| E16 E2 6¢ S+1 48 1390 76.0 14.0| D15 D2 1a N+1 ¢Q 110 69.0 21.0
C8 C4 3vN+1 &7 170 67.0 23.0 E5 E7 3NS+4 &3 720 60.0 30.0| D20 D7 2« N+1 ¢5 110 69.0 21.0
C13 C2 3vy N+1 &5 170 67.0 23.0| A9 A2 3NN+4 &7 720 60.0 30.0 |F111 F112 14 N+1 «T 110 69.0 21.0
D17 D5 1v N+3 43 170 67.0 23.0| D9 D11 3NS+4 &7 720 60.0 30.0 |F114 F110 2 N+1 &6 110 69.0 21.0
E4 E6 INS+2 42 150 56.0 34.0| A10 A6 3NS+4 &7 720 60.0 30.0| B10 B6 3¢ V-1 «A 100 60.0 30.0
D6 D20 2NN+1 ¥8 150 56.0 34.0| E10 E1 3NS+4 «8 720 60.0 30.0 |F105 F101 3¢ V-1 A 100 60.0 30.0
A9 A2 INN+2 &5 150 56.0 34.0| C13 C3 3NS+4 &7 720 60.0 30.0 |F113 F103 3¢ V-1 &K 100 60.0 30.0
E10 E5 INS+2 «2 150 56.0 34.0| D13 D3 3NS+4 &3 720 60.0 30.0 B3 Bll 24 N= +¢5 90 53.0 37.0
E11l E3 INS+2 «2 150 56.0 34.0| D20 D7 3NS+4 &3 720 60.0 30.0| C4 C15 24 N= 5 90 53.0 37.0
D12 D4 INS+2 #J 150 56.0 34.0 [F114 F110 3NS+4 &7 720 60.0 30.0 E5 E7 INS= ¢2 90 53.0 37.0
Cl6 C7 2NS+1 42 150 56.0 34.0| A3 All 4v N+3 v6 710 46.0 44.0 |[F104 F107 24 N= 46 90 53.0 37.0
A5 A4 29 N+1 2 140 42.0 48.0| D15 D2 4vy N+3 «T 710 46.0 440 A9 A2 1la N= &6 80 48.0 42.0
B5 B4 3y N= v2 140 42.0 48.0| D18 D12 4v N+3 &T 710 46.0 44.0 E8 E15 14 N= &3 70 46.0 44.0
E7 E15 1v N+2 ¢2 140 42.0 48.0 [F102 F109 4v N+3 &J 710 46.0 440 C2 C1 24 N-1 &3 -50 35.0 55.0
D8 D10 1v N+2 ¢2 140 42.0 48.0 [F106 F108 4v N+3 &9 710 46.0 440 D4 D19 24 N-1 »T -50 35.0 55.0
Cl5 C3 2vN+1 ¢9 140 42.0 48.0 B9 B2 3NN+3 &9 690 39.0 51.0| A8 Al12 34 N-1 5 -50 35.0 55.0
F109 F114 3v N= ¢8 140 42.0 48.0 [F111 F112 3NS+3 48 690 39.0 51.0 B9 B2 24 N-1 ¢5 -50 35.0 55.0
F113 F102 2v N+1 &5 140 42.0 480 C6 C18 4v N+2 &9 680 32.0 58.0| D10 D16 24 N-1 T -50 35.0 55.0
Al A7 INN+1 2 120 29.0 61.0| E11 E6 4v N+2 &9 680 32.0 58.0| D13 D3 24 N-1 +9 -50 35.0 55.0
Cl C12 INS+1 &2 120 29.0 61.0| C17 C11 4v N+2 +J 680 32.0 58.0| E13 E3 34 N-1 ¢Q -50 35.0 55.0
E1 E16 2NN= ¢2 120 29.0 61.0 |F104 F107 4v N+2 v6 680 32.0 58.0| D14 D8 14 N-1 vK -50 35.0 55.0
A3 All INN+1 &5 120 29.0 61.0 |F113 F103 4v N+2 &9 680 32.0 58.0| C17 Ci11 34 N-1 v¥K -50 35.0 55.0
C9 Cl14 INN+1 9 120 29.0 61.0| Al A7 5¢ S+2 &7 640 15.0 75.0 |F102 F109 3&# N-1 5 -50 35.0 55.0
Cl10 C17 INN+1 2 120 29.0 61.0| C2 C1 5¢ S+2 «8 640 15.0 75.0| D9 D11 2¢ V= aA -90 24.0 66.0
Cl8 C5 2y N= ¢9 110 21.0 69.0| C4 C15 5¢ S+2 +5 640 150 75.0| C6 C18 34 N-2 3 -100 18.0 72.0
F110 F111 2¢» N= ¢2 110 21.0 69.0| D6 D17 5¢ S+2 &5 640 15.0 75.0| E1I0 El1 24 N-2 ¢Q -100 18.0 72.0
Bl B7 4vy N-1 9 -100 9.0 81.0 E8 EI15 5¢ S+2 48 640 15.0 75.0| C12 C7 24 N-2 vK -100 18.0 72.0
D1 D15 3NS-1 48 -100 9.0 81.0| C9 C5 5¢ S+2 «Q 640 150 75.0| E12 E4 3#N-2 ¢Q -100 18.0 72.0
B8 B12 4y N-1 &5 -100 9.0 81.0 E9 E14 5¢ S+2 49 640 15.0 75.0| C16 C8 24 N-2 ¥K -100 18.0 72.0
B10 B6 4v N-1 v6 -100 9.0 81.0| D10 D16 5¢ S+2 &6 640 15.0 75.0| D6 D17 3¢ V= aA -110 10.0 80.0
D11 D18 4v S-1 «A -100 9.0 81.0| E12 E4 5¢ S+2 42 640 15.0 75.0] C9 C5 2¢ V+1 &A -110 10.0 80.0
D14 D7 4y N-1 2 -100 9.0 81.0| D14 D8 5¢ S+2 48 640 15.0 75.0| E16 E2 3¢ V= 4A -110 10.0 80.0
E14 E8 4v N-1 2 -100 9.0 81.0| C16 C8 5¢ S+2 48 640 15.0 75.0| Al A7 INO+1 ¥5 -120 6.0 84.0
D19 D3 4y N-1 &5 -100 9.0 81.0 [F105 F101 5¢ S+2 &2 640 150 750 A5 A4 44N-3 +Q -150 4.0 86.0
F101 F108 4v N-1 +8 -100 9.0 81.0| A5 A4 2v N+5 &J 260 2.0 880| C13 C3 3NS-4 2 -200 1.0 89.0
F105 F107 4v N-1 +8 -100 9.0 81.0| C14 C10 3¢ S+4 4«8 190 0.0 90.0| C14 C10 3NN-4 ¢Q -200 1.0 89.0
7 D2 Basta kontrakt 8 .- Basta kontrakt 9 4 Kn6 Basta kontrakt
Syd v KKn932 3v S =140 Vast vE8 6¢ N =920 Nord vE86 ANT O =-630
Alla +82 Ingen + D9876 ov ¢ E753
#E953 & ¢ v & NT #EKD1096 & ¢ v & NT D872 & ¢ v & NT
41074 4 EKKn96 N479 34 4 K985 47643 N 12128 109 4 ED9432 41075 N357 23
vED87 wv- S 47934 v742 vKDKn9%5 S 12128 109 va v KKn9 S35723
¢ Knl0 ¢ D975 096 478 K54  ¢2 011511 + Kn86 ¢+ D94 O 108 6 1010
#K1064 #DKn72 V96478 #532 84 Vv1ii511 #K63 #EKn104 V 108 6 1010
4 853 « EDKn102 4 K8
v 10654 v 103 vD107532
+ EK643 + EKn103 + K102
»8 &Kn7 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B10 B7 4vN= &4A 620 90.0 0.0 A11 A4 6¢ S= 46 920 87.0 3.0 B11 B4 3NO-4 v5 400 90.0 0.0
A9 A3 2v V-5 &A 500 88.0 20| Ci6 C9 66 N= vK 920 87.0 3.0 |F107 F103 44 V-2 vA 200 88.0 2.0
Bl B12 34 O-4 +¢A 400 82.0 8.0 |F103 F110 6¢ N= vK 920 87.0 3.0 D13 D5 3vS+1 &«A 170 86.0 4.0
El E5 44 0-4 ¢A 400 82.0 8.0|F114 F111 6¢ N= 43 920 87.0 3.0 B2 B8 44 V-1 vA 100 81.0 9.0
E13 E4 44 O-4 ¢K 400 82.0 8.0| C17 C12 5¢DN= vK 550 82.0 8.0 E2 E6 44 V-1 vA 100 81.0 9.0
F107 F109 44 O-4 ¢A 400 82.0 8.0| B10 B7 44 S+1 ¢4 450 80.0 10.0| C14 C12 44 V-1 7 100 81.0 9.0
F114 F111 44 O-4 ¢A 400 82.0 8.0 Bl B12 3NS+1 v7 430 78.0 12.0| E14 E11 34 O-1 v6 100 81.0 9.0
C7 C18 44 O-3 #8 300 72.0 18.0| D7 D17 54 N+1 ¢2 420 70.0 20.0 B9 B3 3vS-1 ¢J -50 73.0 17.0
B9 B3 44 0-3 ¢A 300 72.0 18.0| A10 A7 5¢ S+1 v7 420 70.0 20.0| B10 B7 4v S-1 &A -50 73.0 17.0
E12 E7 44 O-3 ¢A 300 72.0 18.0| E10 E14 5¢ N+1 vK 420 70.0 20.0| E12 E3 3v S-1 A -50 73.0 17.0
Cl4 Ci11 44 O-3 ¢A 300 72.0 18.0| E12 E7 54 N+1 vK 420 70.0 20.0| D20 D9 3v S-1 A -50 73.0 17.0
Cle C9 44 O-3 ¢A 300 72.0 18.0| D19 D5 54 N+1 ¢2 420 70.0 20.0| D3 D7 4vy S-2 &A -100 64.0 26.0
D10 D12 44 O-2 +A 200 64.0 26.0 |F106 F102 54 N+1 vK 420 70.0 20.0 B6 B5 3v N-2 T -100 64.0 26.0
E10 E14 44 O-2 ¢A 200 64.0 26.0 |F113 F104 5¢ S+1 &5 420 70.0 20.0| A1l A4 4y N-2 &5 -100 64.0 26.0
F105 F108 44 O-2 &8 200 64.0 26.0| Al Al12 5¢ S= v7 400 44.0 46.0| D16 D12 4v S-2 &A -100 64.0 26.0
All A4 3v N+1 «A 170 60.0 30.0| A2 A8 5¢ S= v4 400 44.0 46.0 [F106 F109 3v S-2 v5 -100 64.0 26.0
Al Al2 44 O-1 +A 100 47.0 43.0 B2 B8 5¢ N= vK 400 44.0 460 C15 C6 24 V= 9vA -110 58.0 32.0
B2 B8 44 O-1 8 100 47.0 43.0 C3 C2 5¢ S= v7 400 440 460 C4 C3 34 V= ©vA -140 51.0 39.0
C3 C2 440-1 ¢A 100 47.0 43.0 E3 E16 5¢ N= vK 400 44.0 46.0| C10 C16 24 V+1 ©vA -140 51.0 39.0
A6 A5 44 O-1 +A 100 47.0 43.0| A6 A5 5¢ S= v4 400 44.0 46.0| C1l1 C7 34 V= 4] -140 51.0 39.0
Cl0 C6 44 O-1 +A 100 47.0 43.0 D8 D20 3NN= ¢K 400 44.0 46.0| D14 D10 24 V+1 ¢A -140 51.0 39.0
E1l E2 44 0-1 ¢A 100 47.0 43.0 B9 B3 54N= 42 400 44.0 46.0| D15 D4 24 V+1 ©vA -140 51.0 39.0
Cl3 C4 44 0-1 +A 100 47.0 43.0| C10 C6 5¢ S= v7 400 44.0 46.0| E15 E10 24 V+1 vA -140 51.0 39.0
E15 E9 24 O-1 ¢A 100 47.0 43.0| B11 B4 5¢ N= vK 400 440 46.0( Al Al2 24 V+2 &2 -170 33.0 57.0
D16 D11 24 O-1 #8 100 47.0 43.0| C13 C4 54 N= ¢A 400 44.0 46.0 Bl B1l2 24 V+2 YA -170 33.0 57.0
F103 F110 44 O-1 &8 100 47.0 43.0| D13 D4 3NN= vJ 400 44.0 46.0| D6 D19 24 V+2 &2 -170 33.0 57.0
F106 F102 24 O-1 &5 100 47.0 43.0| C14 C11 3NN= ¢K 400 44.0 46.0 A9 A3 24 V+2 YA -170 33.0 57.0
F113 F104 44 O-1 ¢A 100 47.0 430 C15 C5 5¢ S= v7 400 44.0 46.0| A10 A7 34 V+1l YA -170 33.0 57.0
D2 D6 3#0= ¢A -110 34.0 56.0| D15 D3 5¢ N= vK 400 44.0 46.0| D11 D1 24 O+2 &9 -170 33.0 57.0
E6 E8 INV+1l 3 -120 32.0 58.0| E15 E9 3NN= ¢K 400 440 460 C13 C5 24 V+2 v8 -170 33.0 57.0
D1 D18 34 V= &8 -140 26.0 64.0| D16 D11 3NN= ¢K 400 44.0 46.0| E16 E4 24 V+2 ©vA -170 33.0 57.0
E3 E16 34 O= 48 -140 26.0 64.0 |[F105 F108 3NN= vK 400 44.0 46.0| C17 C1 34 V+1 &7 -170 33.0 57.0
D7 D17 34 O= +¢K -140 26.0 64.0 [F107 F109 3NN= vK 400 44.0 46.0 [F101 F102 34 V+1 ¢vA -170 33.0 57.0
A10 A7 24 O+1 &8 -140 26.0 640 C1 C8 3&#aN+3 ¢2 170 23.0 67.0 |F104 F111 34 V+1 v4 -170 33.0 57.0
D14 D9 34 0= +A -140 26.0 64.0 El E5 4¢ S+2 v2 170 23.0 67.0 |F113 F105 24 V+2 ©vA -170 33.0 57.0
B6 B5 24 O+2 &8 -170 17.0 73.0| D2 D6 3« N+2 2 150 18.0 72.0| A2 A8 24 V+3 &2 -200 16.0 74.0
D8 D20 24 O+2 +A -170 17.0 73.0| C7 C18 3¢ S+2 &5 150 18.0 720| C2 C9 24 V+3 ©vA -200 16.0 74.0
D15 D3 24 O+2 +A -170 17.0 73.0| E11 E2 4¢ N+1 vK 150 18.0 72.0 E7 E9 34 V+2 vA -200 16.0 74.0
F112 F101 24 O+2 ¢A -170 17.0 73.0 |[F112 F101 3« N+1 2 130 140 76.0| E13 E5 34 V+2 ©vA -200 16.0 74.0
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B1l B4 3NV= &3 -600 11.0 79.0( B6 B5 6¢ N-1 ¢K -50 8.0 82.0| D17 D8 34 V+2 ¢A -200 16.0 74.0
D13 D4 3NV= &3 -600 11.0 79.0| A9 A3 6¢ S-1 v7 -50 8.0 82.0|F112 F114 2NN-5 T -250 10.0 80.0
Cl C8 44 0= ¢A -620 5.0 850( D10 D12 4NN-1 +vQ -50 8.0 82.0| A6 A5 4vDS-2 A -300 8.0 82.0
A2 A8 44 O= &8 -620 5.0 85.0| E13 E4 6¢ S-1 ¢3 -50 8.0 82.0 El E8 4eV= vA -620 6.0 84.0
Cl5 C5 44 0= ¢A 620 50 850| D14 D9 6#N-1 2 -50 8.0 82.0 |F108 F110 44 V+1 %6 -650 4.0 86.0
D19 D5 44 O= A -620 5.0 850| D1 D18 6NN-2 v¥K -100 2.0 88.0( D2 D18 4vDS-4 &K -800 2.0 88.0
Cl17 C12 3NV +1 v2 -630 0.0 90.0| E6 E8 44 S-3 v2 -150 0.0 90.0| C18 C8 24DV +1 ¢A -870 0.0 90.0
10 46 Bésta kontrakt 11 & EKn62 Basta kontrakt 12 » EK107 Basta kontrakt
Ost v Kn862 54 O =-650 Syd v 1053 6v V D -2 300 Vast v K963 INTS =90
Alla + 108764 Ingen + 10654 NS ¢ EDKn5
#985 & ¢ v & NT *106 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
« KKn1074 & D83 N26522 4KD104 8 N 113 3 118 4 DKn82 4943 N6 7766
vK7 vE543 S26522 vK74 vDKn9862 S 113 3 118 vES8 vD1042 S67767
¢+ D2 ¢ K53 09 7 8 1110 ¢ E73 ¢ KDKn82 02 9 102 4 + 872 + K96 O6 556 6
#K1032 #EKn6 vV 9 7 8 1110 #542 &7 V29 102 4 #EK106 #Kn85 V65576€6
& E952 49753 465
v D109 vE vKn75
+ EKn9 +9 41043
+D74 #EKDKN983 #D9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B3 Bl 44 0-1 42 100 90.0 0.0| B11 B5 5#DS= «Q 550 90.0 0.0| E1I3 E6 24DV-2 #3 300 90.0 0.0
F107 F103 2# V+1 46 -110 88.0 2.0| D20 D10 3NN+1 48 430 88.0 20| C2 C17 2v N+1 +6 140 86.0 4.0
Cl7 Cl1l 24V +2 v2 -130 86.0 40| D4 D8 44 N= &7 420 86.0 4.0| D12 D2 2v N+1 +6 140 86.0 4.0
A9 A4 3a V= ¢4 -140 81.0 90| E8 E10 54 S= vK 400 81.0 9.0/ D18 D3 3v N= &A 140 86.0 4.0
Cll C7 34V= v6 -140 81.0 90| B10 B8 5#S= &K 400 810 9.0/ C3 C10 2NN= v4 120 80.0 10.0
D14 D10 34 V= v2 -140 81.0 9.0| Al2 A2 5#4S= ¢vK 400 810 9.0) C13 C6 2NS= 49 120 80.0 10.0
F108 F110 34 V= ¢7 -140 81.0 9.0| D13 D6 3NN= vQ 400 81.0 9.0| D19 D7 2NN= 49 120 80.0 10.0
C4 C3 2NO+1 9 -150 76.0 140| C18 C9 5vDO-1 ¢A 100 76.0 140| C18 C9 2v N= 49 110 76.0 14.0
D20 D9 24 V+2 &9 -170 74.0 16.0 E2 E9 5vO0-1 &A 50 69.0 21.0 El E4 14DV-1 ¢A 100 66.0 24.0
E14 E11 INO+3 9 -180 70.0 20.0| E11 E15 5v O-1 #A 50 69.0 21.0 E2 E9 2NO-2 43 100 66.0 24.0
Cl5 C6 2NO+2 +9 -180 70.0 200 E13 E6 5v O-1 &K 50 69.0 21.0| D4 D8 INO-2 T 100 66.0 24.0
E15 E10 INO+3 42 -180 70.0 20.0| D16 D1 5v O-1 &A 50 69.0 21.0 E5 E16 2NO-2 &2 100 66.0 24.0
A7 A6 INV+4 +6 -210 64.0 26.0 [F105 F112 4¢ O-1 vA 50 69.0 21.0| A9 A4 1aV-2 +A 100 66.0 24.0
E13 E5 INO+4 &4 -210 64.0 26.0 [F109 F111 5v O-1 &A 50 69.0 21.0| B12 B2 INV-2 +Q 100 66.0 24.0
D16 D12 INO+4 49 -210 64.0 26.0 A3 Al 5#S-1 +A -50 58.0 32.0| C14 Cl1 2NO-2 ¢4 100 66.0 24.0
Al0 A8 1aS-5 ¢¥K -500 59.0 310 C5 C4 5#N-1 ¢vK -50 58.0 32.0| D16 D1 INDV-1 ¢5 100 66.0 24.0
C18 C8 INN-5 3 -500 59.0 31.0( A9 A4 5#S-1 +A -50 58.0 32.0| D20 D10 24 V-2 ¢A 100 66.0 24.0
E12 E3 3NO= +¢9 -600 56.0 34.0( D12 D2 5#S-1 &K -50 58.0 32.0 |F102 F103 2¢ N= v2 90 55.0 35.0
B7 B6 44 V= v6 -620 51.0 39.0 [F102 F103 5# S-1 vK -50 58.0 32.0 |F108 F104 INN= ¥v6 90 55.0 35.0
All A5 44 O= &2 -620 51.0 39.0( A7 A6 6#4DS-1 ¢A  -100 50.0 40.0| D13 D6 2&#V-1 4A 50 51.0 39.0
F101 F102 44 V= ¢4 -620 51.0 39.0| C12 C8 44 N-2 &7 -100 50.0 40.0 [F105 F112 24 V-1 &3 50 51.0 39.0
F113 F105 44 V= ¢8 -620 51.0 39.0 [F101 F114 54D S-1 4K -100 50.0 40.0 [F101 F114 14 V= &3 -80 48.0 42.0
El E8 3NO+1 #4 -630 44.0 460 C13 C6 3¢ O= &A -110 46.0 440| A3 Al INO= ¥5 -90 44.0 46.0
B10 B8 3NO+1 T -630 44.0 46.0 A1l A5 6#S-3 ¢A -150 43.0 47.0| E11 E15 INV= 5 -90 44.0 46.0
B12 B2 3NO+1 ¥9 -630 44.0 46.0| D14 D11 44 N-3 +¢K -150 43.0 47.0 [F107 F110 INO= 5 -90 44.0 46.0
C2 C9 44 V+1 T -650 31.0 59.0( C14 C1 3v O+1 &J -170 40.0 50.0 B3 Bl 2NN-1 2 -100 27.0 63.0
E2 E6 44 V+1 v6 -650 31.0 59.0 | D18 D3 44 N-4 &7 -200 38.0 52.0| A7 A6 24 N-1 &5 -100 27.0 63.0
D3 D7 44 V+1 &9 -650 31.0 59.0 A10 A8 64DS-2 %2 -300 35.0 55.0 E8 EI10 14 N-1 #J -100 27.0 63.0
B9 B4 44 V+1 &9 -650 31.0 59.0 [F113 F106 6#DS-2 4K -300 35.0 55.0 B9 B4 24 N-1 v4 -100 27.0 63.0
Cl10 C16 44 V+1 vJ -650 31.0 59.0( C2 C17 4v O= &A -420 18.0 72.0| A10 A8 3¢ N-1 49 -100 27.0 63.0
Bll B5 44 V+1 v2 -650 31.0 59.0| C3 C10 4v O= &A -420 180 72.0| B10 B8 3NN-1 v6 -100 27.0 63.0
D11 D1 44 O+1 #Q -650 310 590| E3 E7 4vO= &A -420 18.0 720| A11 A5 3NN-1 v2 -100 27.0 63.0
Al2 A2 44 V+1 92 -650 31.0 59.0( E5 E16 4v O= &A -420 18.0 72.0| Al2 A2 2NS-1 2 -100 27.0 63.0
D17 D8 44 V+1 ¢4 -650 31.0 59.0| B7 B6 4vO= &A 420 180 720| C12 C8 2¢ N-1 v2 -100 27.0 63.0
F106 F109 44 V+1 45 -650 31.0 59.0( B9 B4 4vO= &A 420 18.0 72.0| E14 E12 2NN-1 «4 -100 27.0 63.0
D2 D18 3NO+2 &4 -660 10.0 80.0( B12 B2 4vO= &A -420 18.0 72.0| C15 C7 2v S-1 &5 -100 27.0 63.0
A3 Al 3NO+2 a2 -660 10.0 80.0| E14 E12 4vy O= &A -420 180 72.0| C16 C11 INN-1 &J -100 27.0 63.0
D6 D19 3NO+2 42 -660 10.0 80.0| C15 C7 4v V= &A -420 18.0 72.0| D17 D9 3v N-1 49 -100 27.0 63.0
E7 E9 3NO+2 9 -660 10.0 80.0| D15 D5 4v O= &A  -420 18.0 72.0|F109 F111 2¢ S-1 #A  -100 27.0 63.0
Cl13 C5 3NO+2 ¢9 -660 10.0 80.0| C16 C11 4v O= &A  -420 180 72.0| D15 D5 24 V= &3 -110 12.0 78.0
D13 D5 3NO+2 #4 -660 10.0 80.0| D17 D9 4v O= &J -420 18.0 72.0 B7 B6 INO+1 &2 -120 10.0 80.0
Cl4 C12 3NO+2 A -660 10.0 80.0( D19 D7 4vO= &A -420 18.0 72.0| B11l B5 1#DV= A -140 7.0 83.0
D15 D4 3NV +2 46 -660 10.0 80.0 [F107 F110 4v O= #A  -420 18.0 72.0 |F113 F106 1#DV= 4K -140 7.0 83.0
E16 E4 3NO+2 #4A -660 10.0 80.0 |F108 F104 4y O= &A  -420 18.0 72.0( D14 D11 INV+2 &7 -150 4.0 86.0
F104 F111 3NO+2 ¢A -660 10.0 80.0| E1 E4 4vDO= #A -500 2.0 88.0 E3 E7 INDV= +¢J -180 2.0 88.0
F112 F114 3NO+2 42 -660 10.0 80.0| B3 Bl 44DN-6 ¢K -1400 0.0 90.0| C5 C4 INN-2 48 -200 0.0 90.0
13 4 Kn964 Basta kontrakt 14 » EKKn1042 Basta kontrakt 15 + EKD10764 Basta kontrakt
Nord vED9 34 N =140 Ost v E52 INTS =90 Syd vD 5NT S =660
Alla + Kn4 Ingen + E106 NS ¢ 764
#DKn72 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
«D5 « 107 N556 96 # 986 « D73 N7 7677 49 53 N6 6 9 108
vK1054 #3832 S556 96 vKD8 vKn1073 S77577 v 1065 v Kn943 S 789 1011
+ K8 ¢+ ED1053 0787365 .7 ¢ KD542 O6 6 766 ¢ EKKn105 ¢ 32 06 5401
#K8643 #E105 V78735 #EK8752 &3 V66766 #8752 #DKn964 V65401
& EK832 a5 & Kn82
vKn76 v 964 v EK872
49762 + Kn983 + D98
*9 #DKn1094 *EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B10 34DS= ¢K 730 90.0 0.0 Bl B10 4#V-4 &A 200 90.0 0.0 E4 E11 64 N+1 &4 1460 89.0 1.0
C6 C5 34DV-2 4J 500 88.0 20| E4 E8 24 N+2 &3 170 840 6.0 A11 A6 64 N+1 #Q 1460 89.0 1.0
D14 D12 3#V-3 +J 300 840 6.0/ A8 A7 34 N+1 &3 170 840 6.0 A8 A7 64 N= #6 1430 85.0 5.0
E16 E6 3¢ O-3 A 300 840 6.0| B8 B7 34 N+1 &3 170 84.0 6.0 |F107 F102 64 N= #Q 1430 85.0 5.0
F108 F111 3¢ O-3 &4A 300 840 6.0| D15 D6 24 N+2 #3 170 840 6.0/ D1 D14 3NN+4 #Q 720 82.0 8.0
B4 B2 24 S+2 v4 170 72.0 18.0| E16 E6 14 N+3 &3 170 840 6.0/ A9 A5 44 N+3 #Q 710 77.0 13.0
E4 E8 24 S+2 48 170 72.0 18.0| A12 A3 3#V-3 &A 150 76.0 140| B11 B6 44 N+3 42 710 77.0 13.0
D5 D9 24 S+2 &3 170 72.0 18.0 |F103 F104 24 O-3 #2 150 76.0 14.0| E13 E8 54 N+2 #4 710 77.0 13.0
C7 C13 34 N+1 &5 170 72.0 18.0 |F108 F111 34 O-3 #3 150 76.0 14.0 |F114 F103 44 N+3 #Q 710 77.0 13.0
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A8 A7 24 S+2 &3 170 72.0 18.0| C16 C12 34 N= &3 140 71.0 19.0 C2 C10 44 N+2 &4 680 63.0 27.0
B8 B7 24 S+2 v4 170 72.0 18.0 |[F109 F105 24 N+1 &3 140 71.0 19.0 C5 C12 44 N+2 #Q 680 63.0 27.0
Al2 A3 24 S+2 &6 170 72.0 18.0 E1l E14 24 N= ¢K 110 66.0 24.0 B9 B5 44 N+2 &J 680 63.0 27.0
C18 C10 34 N+1 &A 170 72.0 18.0 E9 El11 24 N= &3 110 66.0 24.0 D9 D19 44 N+2 &6 680 63.0 27.0
F114 F102 34 S+1 K 170 72.0 18.0| C17 C3 24 N= &3 110 66.0 24.0| E10 E12 44 N+2 &6 680 63.0 27.0
E1l E14 24 S+1 ¢K 140 54.0 36.0| D16 D2 3#V-2 42 100 61.0 29.0| C14 C3 54 N+1 #4 680 63.0 27.0
E2 E5 24 N+1 &A 140 54.0 36.0 |[F106 F101 34 O-2 &5 100 61.0 29.0| D15 D7 44 N+2 #Q 680 63.0 27.0
A4 A2 24 S+1 +K 140 54.0 36.0 C4 Cl1 3v V-1 &A 50 57.0 33.0| C17 C4 44 N+2 #»Q 680 63.0 27.0
E13 E7 24 S+1 &3 140 54.0 36.0 [F110 F112 3NO-1 +¢K 50 57.0 33.0 [F110 F106 44 N+2 &Q 680 63.0 27.0
Cl7 C3 24 N+1 &A 140 54.0 36.0 Al Al10 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 |F113 F108 44 N+2 #Q 680 63.0 27.0
D17 D10 24 S+1 5 140 54.0 36.0 D1 D3 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 E7 E16 3NS+2 ¢A 660 51.0 39.0
D18 D4 24 S+1 &6 140 54.0 36.0 E2 E5 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 |F104 F105 3NS+2 ¢A 660 51.0 39.0
F103 F104 34 S= &3 140 54.0 36.0 B4 B2 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 E3 E6 44 S+1 ¢A 650 48.0 42.0
F106 F101 34 S= v5 140 54.0 36.0| A1l A6 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 Al Al10 44 S= ¢A 620 32.0 58.0
Al A10 2¢ O-1 «A 100 40.0 50.0| D11 D20 34 N-1 +¢K -50 45.0 45.0 D2 D4 44 N= ¢2 620 32.0 58.0
D1 D3 2¢ V-1 44 100 40.0 50.0| B12 B3 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 A4 A2 44 N= ¢3 620 32.0 58.0
Bl1l B6 3¢ O-1 «A 100 40.0 50.0| C14 C2 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0 D6 D10 4« S= +K 620 32.0 58.0
D11 D20 2#V-1 44 100 40.0 50.0| D14 D12 34 N-1 ¢Q -50 45.0 45.0 C7 C6 44 N= ¢A 620 32.0 58.0
D16 D2 2#V-1 &4 100 40.0 50.0| D18 D4 34 N-1 &3 -50 45.0 45.0| C11 C18 44 N= ¢2 620 32.0 58.0
Cl C9 Pass 26.0 64.0 E3 E10 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0 Al2 A3 44 S= ¢A 620 32.0 58.0
E3 E10 Pass 26.0 64.0 A4 A2 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0( B12 B3 44 N= ¢3 620 32.0 58.0
D8 D19 Pass 26.0 64.0 D5 D9 44 N-2 &K -100 23.0 67.0( D13 D8 44 S= ¢A 620 32.0 58.0
A9 A5 Pass 26.0 64.0 C6 C5 24 N-2 &3 -100 23.0 67.0( C15 C9 44 N= ¢3 620 32.0 58.0
B9 B5 Pass 26.0 64.0 C7 C13 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0( E15 E1 44 N= ¢2 620 32.0 58.0
All A6 Pass 26.0 64.0 D8 D19 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0( C16 C1 44 N= ¢3 620 32.0 58.0
Cl15 C8 Pass 26.0 64.0 A9 A5 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0| D16 D3 4« S= ¢A 620 32.0 58.0
D15 D6 Pass 26.0 64.0| B11 B6 24 N-2 %3 -100 23.0 67.0( D18 D5 44 S= ¢A 620 32.0 58.0
F110 F112 Pass 26.0 64.0| E12 E15 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0 [F109 F112 4« S= ¢A 620 32.0 58.0
E9 E11 INV= a4 -90 12.0 78.0| E13 E7 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0 C8 C13 64 N-1 ¢3 -100 14.0 76.0
Cl4 C2 2¢ O= &A 90 120 780| C15 C8 34 N-2 &3 -100 23.0 67.0| D17 D11 64 S-1 +¢A -100 14.0 76.0
Cl6 Cl12 2a V= *J -90 12.0 78.0| C18 C10 24 N-2 &3 -100 23.0 67.0 [F111 F101 64 S-1 +A -100 14.0 76.0
F109 F105 2¢ V= »2 -90 12.0 78.0 Cl C9 34 N-3 &6 -150 7.0 83.0 Bl B10 64 N-2 ¢3 -200 5.0 85.0
F113 F107 INO= &A -90 12.0 78.0 D7 D13 24 N-3 43 -150 7.0 83.0 E2 E14 64 S-2 +A -200 5.0 85.0
D7 D13 24 S-1 +¢K -100 6.0 84.0| D17 D10 44 N-3 %3 -150 7.0 83.0 B4 B2 64 S-2 +¢K -200 5.0 85.0
C4 C11 2¢ O+1 9 -110 3.0 87.0|F114 F102 34 N-3 %3 -150 7.0 83.0 E5 E9 64 N-2 +A -200 5.0 85.0
Bl12 B3 2#V+1 ¢J -110 3.0 87.0 B9 B5 44DN-2 #3 -300 2.0 88.0 B8 B7 64 S-2 +¢A -200 5.0 85.0
E12 E15 INO+1 &A -120 0.0 90.0 [F113 F107 44 O= %3 -420 0.0 90.0| D20 D12 64 S-2 +¢K -200 5.0 85.0
16 # KKn10654 Basta kontrakt 17 # 986532 Basta kontrakt 18 & KKn52 Basta kontrakt
Vast v75 ANTV =-630 Nord vKD7 5v O =-450 Ost v Kn3 ANT S =630
ov 4932 Ingen + D43 NS + ED7
»72 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT #D952 & ¢ v & NT
832 & E9 N7 2272 4 E10 & KDKn4 N25141 484 «D10973 N 118 8 9 10
v 982 vEKDKNn1064S 7 4 2 7 3 vKn942 vE1065 S25141 vD10854 %76 S 118 8 8 10
¢ KKn86 ¢ 1075 O 6 9 106 10 +E8 ¢ 765 O 108 118 10 ¢ 6542 + K1083 O15 442
#K106 #D V 6 9 106 10 &#EKD82 #Kn3 vV 107 118 10 &Kn4 &E8 V15442
« D7 a7 4 E6
v3 v 383 v EK92
+ ED4 ¢+ KKn1092 + Kn9
#EKN98543 #109754 #K10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B8 5v0-1 #A 100 82.0 8.0 C4 Cl1l4 6NV-3 49 150 89.0 1.0 A7 All 5¢DO-4 vK 800 89.0 1.0
D2 D4 5v0-1 «Q 100 82.0 8.0| C15 C10 44 O-3 &7 150 89.0 10| D20 D1 4¢DO-4 vA 800 89.0 1.0
E2 E14 5v0-1 +Q 100 82.0 8.0| A12 A4 3NO-2 «T 100 85.0 50| C15 C10 3NN+3 48 690 84.0 6.0
E3 E6 5v0-1 ¢A 100 820 8.0| D18 D6 6y O-2 &7 100 85.0 50| C18 C12 3NN+3 T 690 840 6.0
C5 Cl12 5v0-1 «Q 100 82.0 8.0 C3 Cl11 6vy O-1 a7 50 82.0 8.0|F113 F109 3NN+3 43 690 84.0 6.0
E7 E16 5¢ O-1 4Q 100 82.0 8.0 E5 E12 3& V= a3 -110 80.0 10.0 A2 A10 3NN+2 «T 660 66.0 24.0
D16 D3 5v0-1 #A 100 82.0 8.0 B5 B3 3#V+l ¢Q -130 78.0 12.0 B2 B10 3NN+2 43 660 66.0 24.0
D17 D11 5v O-1 +Q 100 820 8.0| E13 E9 34 N-3 &J -150 76.0 14.0 A5 A3 3NN+2 &7 660 66.0 24.0
F109 F112 5v O-1 «Q 100 82.0 8.0| D19 D10 2v O+4 &7 -230 74.0 16.0 E5 E12 3NN+2 48 660 66.0 24.0
D1 D14 44 N-1 ©vA -50 68.0 22.0 D8 D15 4vy O= &7 -420 70.0 20.0 B7 B1l1 3NN+2 43 660 66.0 24.0
A5 A3 34 N-1 ©vA -50 68.0 22.0| C16 C2 4v V= *6 -420 70.0 20.0 C8 C7 3NS+2 v4 660 66.0 24.0
E13 E8 44 N-1 ©vA -50 68.0 22.0 |F105 F106 4y O= 2 -420 70.0 20.0 D9 D13 3NN+2 ¢3 660 66.0 24.0
D15 D7 44 N-1 #Q -50 68.0 22.0 A2 A10 3NO+1 o7 -430 62.0 28.0( A12 A4 3NN+2 T 660 66.0 24.0
E15 E1 44 N-1 ©vA -50 68.0 22.0 D3 D5 3NV+1 3 -430 62.0 28.0 E13 E9 3NN+2 &7 660 66.0 24.0
C2 C10 44 N-2 ©vA -100 56.0 34.0 D7 D11 3NO+1 9 -430 62.0 28.0( D14 D2 3NN+2 ¢3 660 66.0 24.0
Al2 A4 44 N-2 vQ -100 56.0 340 E16 E8 3NV+l1 w7 -430 62.0 28.0( E1I5 E2 3NS+2 v4 660 66.0 24.0
D13 D8 44 S-2 ¥9 -100 56.0 34.0 [F112 F102 3NV +1 49 -430 62.0 28.0| D18 D6 3NN+2 43 660 66.0 24.0
Cl4 C3 44S-2 v9 -100 56.0 34.0 E4 E7 4v V+1 &6 -450 51.0 39.0( D19 D10 3NN+2 ¢3 660 66.0 24.0
Cl5 C9 5#4S-2 +v8 -100 56.0 34.0( D14 D2 4v O+1 +¢J -450 51.0 39.0 [F105 F106 3NN+2 T 660 66.0 24.0
Cl6 Cl 44S-2 v9 -100 56.0 34.0| E1I5 E2 4vy O+1 &7 -450 51.0 39.0 [F108 F103 3NN+2 46 660 66.0 24.0
D20 D12 44 N-2 ¢K -100 56.0 34.0| D16 D4 4v V+1 &6 -450 51.0 39.0 C4 C14 3NN+1 49 630 42.0 48.0
F114 F103 5# S-3 9 -150 48.0 42.0| C18 C12 5vy O= &7 -450 51.0 39.0 E4 E7 3NN+1 48 630 42.0 48.0
D6 D10 3v O+1 &A -170 46.0 44.0 [F111 F107 4v V+1 &6 -450 51.0 39.0 C6 C1 3NN+1 v6 630 42.0 48.0
A2 Al10 54 N-4 ©vA -200 44.0 46.0 [F113 F109 3NV +2 &2 -460 44.0 46.0 D7 D11 3NN+1 ¢3 630 42.0 48.0
B5 B3 5#DS-2 v9 -300 42.0 48.0 Al A8 4y V+2 46 -480 28.0 62.0 A9 A6 3NN+1 v7 630 42.0 48.0
Al A8 4vy O= &A -620 33.0 57.0 C6 Cl1 4y O+2 a7 -480 28.0 62.0( C16 C2 3NN+1 &3 630 42.0 48.0
E4 EI11 4v O= #A -620 33.0 57.0 E6 E10 4y O+2 &7 -480 28.0 62.0( D16 D4 3NN+1 ¢3 630 42.0 48.0
C7 C6 4v 0= +A -620 33.0 57.0 A7 All 4y O+2 o7 -480 28.0 62.0( C17 C5 3NS+1 46 630 42.0 48.0
C8 Cl13 4v O= &A -620 33.0 57.0 C8 C7 4vy O+2 &T -480 28.0 62.0 [F112 F102 3NN+1 6 630 42.0 48.0
A9 A6 4v O= v3 -620 33.0 57.0 B9 B6 4y V+2 46 -480 28.0 62.0 B9 B6 3NS= v4 600 30.0 60.0
E10 E12 4y O= #A -620 33.0 57.0| E1l E1 4y O+2 &7 -480 28.0 62.0( E11 E1 3NN= 3 600 30.0 60.0
Bl2 B4 4v O= «Q -620 33.0 57.0| B12 B4 4vy O+2 &7 -480 28.0 62.0| E16 E8 3NN= 3 600 30.0 60.0
F110 F106 4y O= +¢A -620 33.0 57.0| C13 C9 4y O+2 &7 -480 28.0 62.0 B5 B3 INS+4 v4 210 26.0 64.0
B2 B10 4v O+1 #A -650 15.0 75.0| E14 E3 5v O+1 &7 -480 28.0 62.0 Al A8 2NN+2 &3 180 23.0 67.0
E5 E9 4v O+1 &A -650 15.0 75.0( C17 C5 4vy O+2 T -480 28.0 62.0 C3 C11 2NN+2 v7 180 23.0 67.0
A7 All 5v O= +A -650 15.0 75.0| D17 D12 4y O+2 &7 -480 28.0 62.0 D8 D15 3#S+3 T 170 20.0 70.0
B9 B6 4v O+1 A -650 15.0 75.0 D20 D1 4v V+2 49 -480 28.0 62.0 Bl B8 3&S+2 v8 150 17.0 73.0
D9 D19 4y O+1 #A -650 15.0 75.0 |F104 F114 4v O +2 &7 -480 28.0 62.0| B12 B4 3#N+2 48 150 17.0 73.0
D18 D5 4v O+1 #A -650 15.0 75.0 [F110 F101 4v O +2 a7 -480 28.0 62.0| E14 E3 3#S+1 48 130 14.0 76.0
F104 F105 4y O+1 #A -650 15.0 75.0 Bl B8 3NV +3 &5 -490 10.0 80.0 |[F104 F114 2# S+1 v4 110 12.0 78.0
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F107 F102 4y O+1 &A -650 15.0 75.0 A5 A3 3NO+3 &7 -490 10.0 80.0 D3 D5 3NN-1 ¢7 -100 6.0 84.0
F111 F101 4y O+1 A -650 15.0 75.0 [F108 F103 3NO+3 &7 -490 10.0 80.0 E6 E10 3NS-1 v4 -100 6.0 84.0
F113 F108 4y O+1 4Q -650 15.0 75.0 B2 B10 6v V= 49 980 4.0 86.0[ C13 C9 3NN-1 &7 -100 6.0 84.0
Cl7 C4 4vy O+2 &8 -680 4.0 86.0 A9 A6 6y O= &5 980 4.0 86.0| D17 D12 3NN-1 &3 -100 6.0 84.0
B7 Bll 5#DS-4 v9 -800 2.0 88.0 D9 D13 6y O= &7 -980 4.0 86.0 [F111 F107 34 S-1 %4 -100 6.0 84.0
Cll1 C18 5vD O = #A -850 0.0 90.0 B7 Bll 6NV= a5 -990 0.0 90.0 [F110 F101 3NS-2 ¥5 -200 0.0 90.0
19 41073 Basta kontrakt 20 4943 Basta kontrakt 21 4 E9 Basta kontrakt
Syd v EDKn7 5v SD-3-500 Vast v K2 4v V =-620 Nord v KD63 5v N =650
ov + 865 Alla ¢+ E9874 NS + EKD
&#Kn32 & ¢ v & NT 874 & ¢ v & NT &EDKnN3 & ¢ v & NT
4E964 &K8 N2 5865 D « E£10852 N3 5345 4 K875 #D10632 N 1110117 9
vK v 1052 S25865 vDKn1053 ¢874 S35344 vEKn2 v1095 S 1110117 9
¢+ Kn97 ¢ ED2 O 117 4 7 8 ¢ KDKn105 ¢ - O9 8 108 8 49876 ¢102 011161
#K8765 #ED1094 V 117 4 7 8 K9 &#ED532 V 9 8 108 8 &36 &542 vV1i1li2¢61
& DKn52 & KKn76 4 Kn4
v 98643 v E96 v 874
¢ K1043 ¢ 632 ¢ Kn543
»- #Kn106 #K1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D5 D16 3NO-2 «Q 200 86.0 4.0 E7 El11 4v V-2 &8 200 89.0 1.0 B6 B4 3NN+3 T 690 89.0 1.0
E5 E8 3NO-2 v3 200 86.0 4.0| D17 D1 6vV-2 +A 200 89.0 10| C13 C11 3NN+3 T 690 89.0 1.0
B8 Bl1l1 3NO-2 v9 200 86.0 4.0 A3 Al10 3NO-1 «J 100 75.0 15.0 E4 E15 3NN+2 &4 660 84.0 6.0
E9 E16 3NO-2 v4 200 86.0 4.0 D3 D14 4v V-1 ¢7 100 75.0 15.0 A8 Al1l 3NN+2 T 660 84.0 6.0
E14 E4 3NO-2 42 200 86.0 4.0 C4 C12 3NV- ¢7 100 75.0 15.0 B9 B7 3NN+2 &3 660 840 6.0
B2 Bl 3NO-1 ¥4 100 73.0 17.0 D4 D6 5vV-1 ¢A 100 75.0 15.0 B2 Bl 3NN+1 &3 630 73.0 17.0
A3 A10 3NO-1 4 100 73.0 17.0 D5 D16 4v V-1 #8 100 75.0 15.0 A3 A10 3NN+1 T 630 73.0 17.0
Al2 A5 3NO-1 v4 100 73.0 17.0 E9 E16 3NO-1 46 100 75.0 15.0 C5 C1 3NN+1 «2 630 73.0 17.0
E12 E2 3NO-1 «2 100 73.0 17.0| C11 C15 4v V-1 43 100 75.0 15.0 E7 E2 3NN+1 «2 630 73.0 17.0
E13 E10 3NO-1 ¥8 100 73.0 17.0| A12 A5 3NO-1 #J 100 75.0 15.0 A12 A5 3NN+1 43 630 73.0 17.0
F101 F103 3NO-1 ¥4 100 73.0 17.0| D13 D10 4v V-1 #4 100 75.0 15.0| D18 D8 3NN+1 4«3 630 73.0 17.0
F105 F114 3NO-1 3 100 73.0 17.0| E14 E4 4v O-1 #4 100 75.0 15.0| D19 D12 3NN+1 «2 630 73.0 17.0
F111 F102 54 O-1 T 100 73.0 170 C16 C3 4v V-1 44 100 75.0 15.0| D20 D3 3NN+1 46 630 73.0 17.0
C13 C10 24 V= v9 -110 64.0 26.0( D20 D2 3NV-1 &8 100 75.0 15.0 A6 A4 4y S= 43 620 62.0 28.0
A6 A4 2NO= «Q -120 61.0 29.0 C5 Cl14 2vy V+1l A -140 62.0 28.0 E8 E12 4vy N= ¢2 620 62.0 28.0
Cl7 C6 2NO= T -120 61.0 29.0 E5 E8 3NV= 49 -600 57.0 33.0( C17 C7 4v N= «2 620 62.0 28.0
C5 Cl14 24 0+2 «Q -130 57.0 33.0| C17 C6 3NO= &7 -600 57.0 33.0 El E3 3NS= &7 600 37.0 53.0
E7 El1l1 4V = T -130 57.0 33.0| C18 C1 3NO= 46 -600 57.0 33.0 A2 Al 3NN= 42 600 37.0 53.0
E6 El1 44 0O+1 42 -150 44.0 46.0 [F111 F102 3NO= %6 -600 57.0 33.0 D2 D17 3NN= 46 600 37.0 53.0
A8 All 44V +1l a7 -150 44.0 46.0 B3 B10 44 V= a3 -620 43.0 47.0 B3 B10 3NN-= 3 600 37.0 53.0
D8 D12 24 O+3 v9 -150 44.0 46.0 B6 B4 4v V= &4 -620 43.0 47.0 D5 D7 3NN= 3 600 37.0 53.0
B9 B7 3#0+2 ¢4 -150 44.0 46.0 E6 El1 4v V= A -620 43.0 47.0 E5 E14 3NS= 5 600 37.0 53.0
Cll C15 44V +1 ¢5 -150 44.0 46.0 B9 B7 4v V= *A -620 43.0 47.0 E6 E9 3NN-= 3 600 37.0 53.0
D13 D10 44O +1 3 -150 44.0 46.0| E13 EI10 4v V= a4 -620 43.0 47.0 B8 Bll 3NN-= 3 600 37.0 53.0
D15 D9 2&# O +3 4] -150 44.0 46.0( D15 D9 4v V= A -620 43.0 47.0 C8 C3 3NN= 42 600 37.0 53.0
Cl6 C3 3#0+2 v9 -150 44.0 46.0| D18 D7 4v V= *7 -620 43.0 47.0| D11 D13 3NN= 3 600 37.0 53.0
C18 Cl1 2NO+1 &2 -150 44.0 46.0 [F101 F103 4v V= 8 -620 43.0 47.0( B12 B5 3NN= 42 600 37.0 53.0
D20 D2 3#0+2 v9 -150 44.0 46.0 [F109 F104 4v V= 49 -620 43.0 47.0| C12 C15 3NN= 42 600 37.0 53.0
F106 F107 2&# O +3 v5 -150 44.0 46.0 [F113 F110 4v V= 49 -620 43.0 47.0| E13 E11 3NN= 3 600 37.0 53.0
F113 F110 2 V+4 ¢Q -170 32.0 58.0 A8 All 3NO+1 ¥6 -630 31.0 59.0( C16 C4 3NN= 42 600 37.0 53.0
A2 Al 3NO= &Q -600 15.0 75.0 [F106 F107 3N O+1 &5 -630 31.0 59.0( D16 D6 3NN= 42 600 37.0 53.0
B3 B10 3NO= ¢4 -600 15.0 75.0 A2 Al 4y V+1 +A -650 14.0 76.0| E16 E10 3NN= 46 600 37.0 53.0
D3 D14 5¢ O= 3 -600 15.0 75.0 B2 Bl 4vV+l1l ¢A -650 14.0 76.0 [F101 F109 3NN= 42 600 37.0 53.0
E3 E15 3NO= ¢4 -600 15.0 75.0 E3 E15 4v V+1 ¢A -650 14.0 76.0 [F107 F108 3N N= 5 600 37.0 53.0
C4 C12 3NO= ¢33 -600 15.0 75.0 A6 A4 4y V+1 +A -650 14.0 76.0 [F110 F105 3NN= 42 600 37.0 53.0
D4 D6 5#V= vA -600 15.0 75.0 C7 C2 4v V+1l +A -650 14.0 76.0 [F112 F103 5¢ N= &5 600 37.0 53.0
B6 B4 5&V= vA -600 15.0 75.0 B8 Bll 4v V+1 ¢A -650 14.0 76.0 [F113 F111 3NN= 42 600 37.0 53.0
C7 C2 5sV= vA -600 15.0 75.0 D8 D12 4v V+1 8 -650 14.0 76.0 [F114 F106 3NN = 3 600 37.0 53.0
A9 A7 3NO= &2 -600 15.0 75.0 A9 A7 by V= A -650 14.0 76.0( D10 D15 2¢vy N= «T 110 14.0 76.0
C9 C8 3NO= 42 -600 15.0 75.0 C9 C8 4v V+1l +A -650 14.0 76.0 A9 A7 3NN-1 &3 -100 8.0 82.0
B12 B5 3NO= a2 -600 15.0 75.0| B12 B5 4v V+1 &8 -650 14.0 76.0 D9 D1 3NN-1 &3 -100 8.0 82.0
D17 D1 5&V-= vA -600 15.0 75.0| E12 E2 4vy V+1l +A -650 14.0 76.0| C10 C9 5v N-1 +6 -100 8.0 82.0
D18 D7 3NO= &Q -600 15.0 75.0| C13 C10 4y V+1 +A -650 14.0 76.0| D14 D4 3NN-1 &2 -100 8.0 82.0
D19 D11 5# V= vA -600 15.0 75.0( D19 D11 4v V+1 ¢A -650 14.0 76.0| C18 C2 5vy N-1 42 -100 8.0 82.0
F109 F104 5# V= vA -600 15.0 75.0 [F105 F114 4y V+1 +A -650 14.0 76.0| C14 C6 64 N-2 T -200 1.0 89.0
F112 F108 3INO= ¢3 -600 15.0 75.0 [F112 F108 4y V+1 +A -650 14.0 76.0 [F102 F104 6NN-2 46 -200 1.0 89.0
22 « K962 Basta kontrakt 23 a4 Basta kontrakt 24 4732 Basta kontrakt
Ost v 382 7v O =-2210 Syd v KKn42 5NT S =660 Vast v K876 4v V =-420
ov 4942 Alla + EDKn86 Ingen + K762
#8652 & ¢ v & NT K96 & ¢ v & NT #K9 & ¢ v & NT
4EKn74 D3 N14020 & DKn10863 45 N 7 11108 11 & K6 «E1094 N53 3514
v EKn vKD10953 S 1 4 0 2 0 vD v 108765 S 7 11108 11 vED103 vKn94 S53354
+K + E1086 O 119 131112 +52 + 1097 052352 + E84 + DKn105 O 8 10108 9
&#EK9743 #10 V 129 131112 #D1053 &E842 V52352 &#EKN106 83 vV 8 10108 9
41085 & EK972 & DKn85
v 764 v E93 v52
+ DKn753 ¢ K43 +93
&DKn &Kn7 &D7542
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E13 E11 7NV-3 ¢4 300 90.0 0.0 E6 E14 3NN+3 &2 690 88.0 2.0 A3 A2 3NV-1 ¢2 50 81.0 9.0
B4 B10 7+ O-1 v7 100 85.0 5.0 A7 A5 3NN+3 v5 690 88.0 2.0 B4 B10 3NV-1 ¢2 50 81.0 9.0
C5 C1 6v0O-1 «Q 100 85.0 5.0|F101 F104 3NS+3 #3 690 88.0 2.0 C5 C16 3NO-1 «Q 50 81.0 9.0
A6 Al2 6vy O-1 +Q 100 85.0 5.0 E2 E4 3NS+2 «Q 660 70.0 20.0 D5 D14 24 V-1 &7 50 81.0 9.0
A7 A5 6NO-1 46 100 85.0 5.0 A3 A2 3NS+2 «Q 660 70.0 20.0 A6 Al2 2NV-1 &3 50 81.0 9.0
F102 F104 3v O+3 +Q -230 80.0 10.0 A4 A10 3NN+2 v6 660 70.0 20.0 B7 B5 3NV-1 46 50 81.0 9.0
B3 B2 5v 0= &T -650 74.0 16.0 C5 C16 3NN+2 T 660 70.0 20.0| C11 C10 3NV-1 &7 50 81.0 9.0
E8 E12 4v O+1 #J -650 74.0 16.0 D6 D8 3NS+2 4Q 660 70.0 20.0| E13 E12 3NO-1 &J 50 81.0 9.0
D10 D15 4v O+1 #J -650 74.0 16.0 B7 B5 3NN+2 ¢8 660 70.0 20.0| C14 C7 4y V-1 &9 50 81.0 9.0
D16 D6 4y O+1 #Q -650 74.0 16.0 D7 D16 3NN+2 v6 660 70.0 200 E15 E5 3NV-1 ¢2 50 81.0 9.0
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F113 F111
Cl7 C7
E7 E2
Cl2 Ci15
Cl4 C6
Cl6 C4
E16 E10

F101 F109
Bl Bl1
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